



Curriculum vitae Europass

Informatii personale

Nume/Prenume **NIMINEȚ VALER**
Adresa Universitatea „Vasile Alecsandri din Bacău, Facultatea de Științe
Telefon 0234542411,
E-mail valern@ub.ro, valerniminet@yahoo.com
Cetatenia Română

Experienta profesionala

Perioada Funcția sau postul ocupat	<p>2007 – prezent: conferențiar universitar doctor în Departamentul de Matematică-Informatică, Facultatea de Științe și în Compartimentul IFR, program de studii Informatică IFR, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău.</p> <p>2002 – 2007: lector universitar doctor în Catedra de Matematică-Informatică, Facultatea de Științe, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău</p> <p>1999 – 2002: asistent universitar in Catedra de Matematică – Informatică, Facultatea de Științe, Universitatea din Bacău</p> <p>1997 – 1999: preparator universitar în Catedra de Matematică-Informatică, Facultatea de Științe, Universitatea din Bacău</p> <p>1995 – 1997: profesor de matematică, Colegiul Național „Ferdinand I” Bacău și Colegiul Național „G. Vrânceanu” Bacău</p>
Principalele activitati si responsabilitati	<p>Cursuri si seminare la disciplinele: <i>Geometrie computațională, Geometrie analitică, Algebra, Astronomie, Matematica pentru PIPP la Facultatea de Științe și la Facultatea de Litere, precum și Algoritmi geometrici. Aplicații 3D și Eficiență și optimizării la master IAST.</i></p> <p>Activități specifice titularilor de disciplină în domeniul programelor de studii ID-IFR, pentru disciplinele Algoritmica grafurilor, Geometrie computațională și Fundamentele algebrice ale informaticii</p> <p><i>Ccoordonator științific al lucrări metodico-științifice pentru obținerea gradului didactic I, îndrumător pentru lucrări de licență si disertatie, membru în comisii pentru obținerea gradului didactic I si II în învățământul preuniversitar.</i></p>
Numele si adresa angajatorului	Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, Facultatea de Științe, Departamentul de Matematică-Informatică
Tipul activitatii sau sectorul de activitate	Educație și învățământ

Educatie si formare

Perioada	2000-2005
Calificarea / diploma obtinuta	Doctor în matematică
Domenii principale studiate / competente dobindite	Geometrie -Sisteme diferențiale exterioare. Aplicații în teoria controlului.
Numele si tipul institutiei de invatamint / furnizorului de formare	Universitatea „Al.I.Cuza” Iași, Facultatea de Matematică
Nivelul de clasificare a formei de invatamint / formare	Postuniversitar
Perioada	2019
Calificarea / diploma obtinuta	Program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă-Strategii inovative de formare a cadrelor didactice din învățământul universitar.
Domenii principale studiate / competente dobindite	Mijloace moderne de accesare și prelucrare a informației, Strategii de formare în învățământul universitar, Metode tehnice moderne de comunicare.
Numele si tipul institutiei de invatamint / furnizorului de formare	Universitatea „Vasile Alecsandri din Bacău
Nivelul de clasificare a formei de invatamint / formare	Postuniversitar
Perioada	1990-1995
Calificarea/diploma obținută	Licențiat în matematică și fizică
Domenii principale studiate	Matematică, Fizică
Numele și tipul instituției de învățământ/formare	Universitatea din Bacău, Facultatea de Științe
Nivel de clasificare a formei de învățământ/formare	Universitar
Perioada	1986-1990
Domenii principale studiate	Matematică, Fizică
Numele și tipul instituției de învățământ/formare	Liceul de Matematică-Fizică „George Bacovia” Bacau (actual Colegiu Național „Ferdinand I”)
Nivel de clasificare a formei de învățământ/formare	Liceal

Aptitudini si competente personale

Limba materna

Română

Limbi straine cunoscute

Autoevaluare

Nivel european (*)

Limba engleza

Limba franceza

Comprehensiune		Vorbit		Scris
Abilitati de ascultare	Abilitati de citire	Interactiune	Exprimare	
C2	C2	B2	B2	C2
B1	B1	B1	B1	C2

(*) Cadrului european de referință pentru limbi

Competente si abilitati sociale

Extrem de sociabil și organizat

Competente si aptitudini organizatorice

Expert evaluator ARACIS – Domeniul Științe exacte-Matematică
Membru în comisii ale examenului de obtinere a definitivatului, gradului didactic II si gradului I în învățământ.
Coordonator lucrări pentru obținerea gradului didactic I.
Coordonator lucrări de disertație și de licență.

Membru în comitetul de redacție al Revistei „*Scientific Studies and Research. Series Mathematics and Informatics.*”

Membru al Balkan Society of Geometers

Membru al TENSOR Society – Japonia

Competente si cunostinte de utilizare a calculatorului

Utilizarea calculatorului: MS Windows, MS Office, MS Teams, TeX/LaTeX

Permis de conducere

Categoria B din anul 1989.

Informații suplimentare

Autor a 29 cărți și cursuri universitare publicate în edituri recunoscute din țară și străinătate și a peste 70 de articole științifice apărute în reviste indexate ISI și BDI.

1.03.2025